



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**  
**REITORIA**

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS**

I – Na portaria nº **401**, de 13 de julho de 2017, que designa para ocupar Função Gratificada FCC - Coordenação de Curso - PROEJA Edificações do Campus Serra Talhada, **onde se lê:** Camila Coelho da Silva, **leia-se:** Camila Coelho Silva.

II – Na portaria nº **415**, de 20 de julho de 2017, que designa como substituto em cargo de Direção ou Função Gratificada a servidora **SIMAIA DUARTE PEREIRA DA SILVA**, **onde se lê:** no período de 17/07/2017 e 19/07/2017, **leia-se:** no período de 17/07/2017, 19/07/2017 e 20/07/2017.

III – Na portaria nº **463**, de 04 de agosto de 2017, que autoriza o afastamento do servidor **VICTOR PIMENTA MARTINS DE ANDRADE**, **onde se lê:** Mestrado em Nutrição, **leia-se:** Doutorado em Nutrição.

**MARIA**  
**LEOPOLDINA**  
**VERAS CAMELO**  
**MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO**  
*Reitora*

Assinado digitalmente por MARIA LEOPOLDINA  
VERAS CAMELO  
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Pessoa Física A3,  
OU=ARSERPRO, OU=Autoridade Certificadora  
SERPROACF, CN=MARIA LEOPOLDINA VERAS  
CAMELO  
Razão: Eu sou o autor deste documento  
Localização: Petrolina/PE  
Data: 2017-08-22 09:00:46